IOO BHUNGHBM / GHUHU

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

No 67 (11609)

Вторник, 7 апреля 1981 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

В минувший четверг состоялся городской политдень. Тема его - «Ленинским курсом коммунистического созидания и мира». В трудовых коллективах проведены информационные конференции с участием партийных, советских, хозяйственных руководителей, выступили агитаторы, политинформаторы, лекторы общества «Знание».

новотрубный завод

РГАНИЗОВАННО прошел единый политдень на предприятии. В красном уголке второго цеха состоялась вспреча с первым секретарем горкома партин Морозовым. Он подробно остановился на итотах работы XXVI съезда КПСС, назвал задачи, которые предстоит решать первоуральцам в одиннадцатой пятилетке. Металлурги задали вопросы о ремонте дорог, движении автобусов, развитии жилищного строительства. В конференции приняли участие заместитель секретаря парткома А. С. Калякин, заместитель директора завода В. П. Федоров:

Информационная конференция с участием секретаря парткома филиала Новотрубного завода Г. А. Матвеева, председателя профсоюзного комитета И. А. Татаурова, заместителя начальника производственного отде ла В. И. Шефера состоялась в цехе № 13.

Во всех коллективах проведены беседы апитаторов, политинформаторов. В цехах № 1, 6, 32 докладчики — начальник отдела кадров Г. К. Манохин, начальник отдела технического контроля В. А. Колчин, заместитель главного механика Л. А. Кондратов.

> ваведующий кабинетом политпросвещения партнома Новотрубного завода.

совхоз «УТКИНСКИЙ»

ИНФОРМАЦИОННОЙ конференции для рабочих совхоза приняли участие член бюро горкома партии, председатель городского комитета народного контроля В. К. Туманов, инструктор горкома КПСС В. Е. Савушкин, председатель исполкома Новоупкинского поселкового Совета Г. Н. Ворошнин, работник райпо Н. Д. Макарова. Выступающие уделили внимание вопросам развития сельского хозяйства.

Н. КАДОЧНИКОВА, секретарь партбюро совхоза.

АВТОРЕМОНТНЫЙ ЗАВОД

Большой интерес вызвала у трудящихся предприятия встреча с заведующим промышленно-транспортным отделом горкома партии В. А. Перфиль евым, секретарем исполкома горсовета Т. А. В. А. Перфильев осветил итоги хозяйственной деятель ности за минувшие меояцы, заострил внимание на проблемах качества, эффективности, развилия соревнования за «Коллектив высокой культуры труда и образцового быта». Речь шла также о необходимости строительства в Билимбае очистных сооружений на долевом

На вопросы трудящихся ответили главный инженер узла связи А. В. Маликов, председатель исполкома Битимского сельского Совета В. А. Кукаркин, главный инженер завода Ю. Л. Пашин.

ЗАВОД ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ ИЗДЕЛИЙ И КОНСТРУКЦИЙ

Б ИТОГАХ работы XXVI съезда партии жбинковпам расоказал заместитель председателя исполкома горсовета В. Ф. Федосеенко. Многие интересовались внешней политикой КПСС, обстановкой в Польше, советско-китайскими отношениями. В. Ф. Федосеенко и главный инженер предприятия А. И. Безручко ответили на вопросы о благоустройстве, улучшении условий труда и быта.

H: XPAMOBA.

председатель завкома профсоюза.

ДИНАСОВЫЙ ЗАВОД

ИРЕКТОР предприятия В. М. Васильцов, секре тарь парткома Е. В. Рожков встретились с колмективом энергоцеха. Особое внимание уделено вопросам организации труда. Речь шла и о перспективах развития подсобного хозяйства, огородничества, садоводства. В нынешнем году планируется организовать животноводческий кооператив, разбить сад на 10 га: А. КОБЯКОВ, рабкор.

БИЛИМБАЕВСКИЙ ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫЙ ЗАВОД СТРОИТЕЛЬНЫХ КОНСТРУКЦИЙ И

СТРЕЧИ рабочих с руководителями проводятся на предприятии регулярно. В минувший четверт директор И. Т. Послухаев, главный инженер Д. В. Дрешлюк побывали в коллективах цехов ремонта механизмов. металлоконструкций. Они познакомили с итогами работы города за десятую пятилетку, назвали задачи на ближайшее время.

Г. КОПЫТОВ.

заместитель семретаря партбюро завода.



Почти двадцать лет тру дится на опытно-экспериментальном заводе радиотелевизионного оборудования слесарь В. К. Нарбутовских. Велико его профессиональное умение, Василий Кузьмич выполняет ответственные работы ремонтирует прессы, токарные станки-автоматы. Каваордена Трудового Красного Знамени обеспечивает необходимый производственный ритм работы товарищей.

На снимке: слесарь В. К. Нарбутовских.

Фото Е. Фролова.

ВЫСОКИЕ НАГРАДЫ РОДИНЫ

За успехи, достигнутые в выполнении заданий десятой пятилетки и социалистических обязательств по увеличению производства и продажи государству продуктов земледелия и животноводства, Указом Президиума Верховного Совета СССР ряд передовиков сельского хозяйства области награжден орденами и медалями СССР. Есть среди них и первоуральцы.

Орденом Октябрьс и о й Революции награждена доярка совхоза «Первоуральский» Ангелина Михайловна Крылова. Она работает на Новоалексеевской фесме. Задание десятой пятилетки Ангелина Михайловна завершила в феврале 1980 года.

Скотник совхоза «Уткинский» Александр Андреевич Сарапулов удостоен ордена Дружбы За минувшую пятилетку он довел привесы по своей пруппе животных до 720 праммов при плане 600. Успешно начал Александр Андреевич и нынешний год, добившись стопроцентной сохранности молодняка.

Орденом Трудовой Славы III степени награжден скотник совхоза «Первоуральский» Шайгзам Сайгутдинов, медалью «За трудовое отличие» — птичница птицефабрики Нина Алексеевна Толстогузова. H. OSEPOB.

ПЕРЕДОВЫЕ РАБОЧИЕ И КОЛЛЕКТИВЫ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА СЛЕДУЮТ ПРИМЕРУ МОСКВИЧЕЙ ==

Обсудив решения XXVI съезда КПСС и поддержав инициативу рабочих московских предприятий по досрочному выполнению годового и пятилетнего заданий, многие коллективы Новотрубного завода приняли в эти дни повышенные социалистические обязательства.

Так, станочницы 41 цеха филиала Новотрубного завода Н. Н. Перина, М. А. Пашова, Г. Л. Штрейт разработали личные творческие планы по повышению производительности- труда и обязались выполнять нормы не ниже 150 процентов. Сдавать продукцию только отличного качества и выполнить свое годовое задание 7 ноября. Опытные станочницы обратились к молодежи завода и города настойчивее овладевать интересной и сложной профессией станочника, так необходимой сегодня народному хозяйству.

Коллектив участка XBT, носящий звание имени XXVI съезда КПСС, четырнадцатого цеха предприятия также выступил с инициативой досрочного завершения задания первого года XI пятилетки. Во всех бригадах участка прошли рабочие собрания, на которых волочильщики обязались повысить часовую производительность труда, добиться ежемесячного выполнения плана не ниже 101 процента, сохранить высокий показатель качества продукции, достигнутый в прошлом году.

На днях к прокатчикам завода обратились члены бригады Г. А. Виноградова со стана «30-102» восьмого цеха. Они призвали всех тружеников цехов горячего проката досрочно справиться с годовым заданием, добиться высокого качества продукции.

Таков ответ первоуральских металлургов на поста-мовление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всесоюзном социалистическом соревновании за успешное выполнение и перевыполнение заданий одиннадцатой пятилетки».

И. ВЛАДИМИРОВ.

АПРЕЛЯ — ВСЕСОЮЗНЫЙ коммунистический субботник

планы определены

На главном корпусе ав- монтировать шесть автомоленинском коммунистиче- сячи рублей. изготовить один кузов автобуса, отре-

горемзавода лозунг, призы- бильных двигателей. Всего вающий трудящихся при- будет выпущено продукции нять активное участие в не менее чем на 3,5 ты-

ском субботнике. Свыше Большая работа будет двухсот человек ударным проделана по сбору металгрудом отметят этот день. лолома, очистке территории.

Л. БУЛАТОВА,

производительности

BECOMAЯ прибавка

Более ста тружеников ниях, где обговаривается лыжной фабрики, большин- вклад каждого труженика ство работающих, выйдут для обеспечения наивысв день «красной субботы» тей на рабочие места. Намечено труда. Разработаны конквыпустить не менее 600 ретные мероприятия. Участпар лыж, выдав продукции ники праздника коммунина четыре тысячи рублей. стического труда

В цехах и бригадах чле- обеспечены горячим питаны штаба по проведению и нием. подготовке субботника участвуют в рабочих собра-

Е. ПЯТЫГИН, главный инженер.

ВЕТЕРАНЫ

годы, ветераны труда Новове микрорайонов и кварта- ры и техники.

BHECYT ВКЛАД

Нынче, как и в прошлые лов, дворов и улиц. оды, ветераны труда Ново- В предстоящий субботник прубного завода дружно они помогут привести город выйдут на коммунистический в порядок. В этой связи субботник. Немало в Перво- совет ветеранов завода уральске свидетельств их приглашает всех бывших труда. Хорошеет год от го- рабочих на собрание, чтода аллея у Дворца культу- бы разработать план предры и техники Новотрубного стоящей работы. Собрание вавода. Заботятся они и состоится 9 апреля в 12 чао чистоте и благоустройст- сов дня во Дворце культу-



ПРИБЫТИЕ ДЕЛЕГАЦИИ КПСС В ПРАГУ

приглашению Коммунистической партии Чехословакии 5 апреля Прату для участия в работе XVI съезда КПЧ прибыла делегация КПСС во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президнума Верховного Совета СССР Л. И. Брежневым.

(TACC). ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

МАПУТУ. По сообщениям из ЮАР, массовые вол нения произошли в афри-канском пригороде Иоганнесбурга Тембисе. Тысячи его жителей вышли на улицы в знак протеста против решения властей о повышении квартирной платы на 70 процентов. Против демонстрантов были брошены крупные полицейские силы, произведены массовые вресты

БЕЙРУТ. Новым свидетельством курса на аннексию оккупированных арабских территорий стало решение Израиля о строительстве на принадлежа» щих Сирин голанских высотах еще четырех военизированных поселений. С завершением в нынешнем году этого «проекта» общев число израильских поселений на голанах достигнет

АЛЖИР. В Алжирской Народной Демократической Республике принят новый закон о продолжительности рабочей недели на пред-приятиях страны. В соот-ветствии с ним в АНДР установлена 44-часовая рабочая неделя.

КАБУЛ. На родину возвращаются афганцы, покинувшие ее под воздействием империалистической проагентотва Бахтар, за последние дни через попраничные пункты в Афганистан вернулось свыше 700 семей, выразивших готовность отстанвать завоевания апрельской революции.

БОНН. «Против атомной упрозы!», «Нет» — ядерным ракетам и нейтронным бомгами здесь состоялась мнопотысячная демонопрация западногерманских сторонников мира. Более 40 молодежных, женских, антифашистеких и других демократических организаций ФРГ откликнулись на призыв комитета за мир, сотрудничество и разоружение. направив своих представителей на центральную площадь столицы Мюнстерплац, где состоялся массовый митинг. Его участники приняли резолюцию, в которой выражено решительное требование немедленно начать переговоры на основе новых мирных инициатив, выдвинутых Советским Со HOBOM, (TACC).

= Выпуск № 3 (16) =

В КОММУНИСТ В КОМСОМОЛЕ

ЛИЧНЫМ ПРИМЕРОМ

ского цеха Новотрубного спут дочь и сын. И на провавода шесть коммунистов. Каждый выполняет отвенное поручение. Например, Екатерина Гостева комсомольской организации омены, Влади-Елькин возглавляет штаб «Комсомольского прожектора», Анатолий Водо- лай, что трубопрокатчики возов избран в бюро ВЛКСМ цеха. Молодые коммунисты работают партийной ответственностью. Вот секретарь сменной комсомольской организации, строгальщик Николай Котов. До завода окончил ГПТУ. Учился успешно, поэтому при окончании профессионально - технического училища ему был присвоен третий разряд токаря, для выпускника-выс-

правило: не можешь при- недавно к Николаю в бригадумать лучший вариант об- ду Юрий Верт. Заметил работки детали, поучись у

Помнится первая вспреча с Котовым. На заседание ваводокого комитета комсомола, тде ему давали рекомендацию для вступления кандидатом в члены КПСС, он пришел после смены. На

ремонтно-механиче- глава семьи, в которой ра- час идут по новым, более изводстве человек незаменимый. Ни обычный ремонт трубопрокатных установок, ни большая реконструкция колай Котов не первый не могут пройти без участия токаря-расточника. гордостью за овоих товарищей рассказывает Никопервого и восьмого цехов благодарили их за работу. Им посвящали «Молнии».

Необходимость в кадрах станочников на заводе серьезная. Руководство цеха 28 спремится решить эту проблему. К новичкам, практикантам здесь относятся внимательно. Например, в четвертом пролете установили более современное оборудование. Под руководством опытных станочников и начинают свой путь С первых дней взял за в мастера молодые. Пришел новичок, что все учатся, повышают не только профессиональный уровень, но общеобразовате ль ны й. учится в вечерней Юрий школе. На уроки ходит вместе с Виктором Чистя-ковым. Глядишь, и как Николай, в институт постувопросы о работе, об уча- пит. «Без учебы нельзя, — стии в общественной жизни утверждают. — Детали де-

В комсомольской органи- отвечал обстоятельно. Он лаем по чертежам, они сейсложным стандартам ГОСТам. Надо оованвать».

> Секретарь оменной комсомольской организации Нигод на этом посту. Появился организаторский В общении с ребятами роубеждает настойчиво, опокойно. Если слово не помогает, выручает личный пример. На субботник, на старт эстафет секретарь первый.

> Наступившая пятилетка для комсомолии пойдет под девизом «XI пятилетке ударный труд, знания, инициативу и творчество моло-дых!» Станочники определяют сейчас степень своего участия во Всесоюзном соревновании. У ребят есть неиспользованные резервы. И секретарь как всегда первым определил рубежи: добиться повышенного разряда, успешно окончить институт, в комсомольской организации создать живую творческую атмосферу. Словом, сделать все, что требуется от него, молодого коммуниста.

О. САНАТУЛОВА. корреспондент радиовещания Новотрубного завода.



ECTЬ ПРОСТОР НА КОМСОМОЛЬСКОЙ ОРБИТЕ ДЛЯ ИНИЦИАТИВЫ

вым свершениям, побуждают работать эффективнее. Вместе с тем, форум ком- секретари взыскательнее относиться к овоим делам и делам товарищей.

молодые хромпиковцы на потери металла. Шел разсобрание, чтобы определить говор о том, что комсомозадачи заводской комсо- лии нужно взять шефство мольской организации в над реконструкцией отделе-

Докладчик секретарь ко-Яковлев остановился на итогах предсъездовского социалистического соревновавой вахты стали комсомольские организации цехов № 2, пароснабжения и контролировать, недостаточна еще гласность соревнования. Не до каждого комсомольца доведены суть, значение и условия соревнования между комсомольскими организациями, группами. Это имеет место, к примеру, в цехах № 3, 5, железнодорожном и других. Не потому ли комсомольциалистические обязательства на 1980 год?

мольской организации цеха № 3 Сергей Новоселов самокритично признал, что цеховым активистам нужно гой вопрос — об участии поднять организацию со- ве поселка и привокзальной стязания, смелее бороться площади. Она предложила пруда.

дисциплину Кому, как не комсомольско-молодежным коллективам воспитывать рачительных производственников. И такие коллективы в овое время были. Комсомольскомолодежной называлась ранов. смена мастера Юрия Самародить комсомольско-молои докладчик, и секретарь рению в комоомольской организации съезда партии. цеха № 2 Михаил Дементь-

Много внимания уделено

КПСС зовут молодых к но- дежи в походе за экономию и бережливость. Булат Хакимов и Юрий Ковин, комсомольских мунистов страны требует организаций цехов № 8 и ремонтно - механического, привели превожные факты ищей. того, как выбрасывается С такими мыслями и шли ценное сырье, допускаются овете решений XXVI съезда ния сухих хромовых дуби-КПСС. телей цеха № 7.

Важный участок деятельмитета ВЛКСМ Александр ности заводского комсомола -работа в подшефной школе № 12 и по месту жи-Комсомольские тельства. ния. Победителями трудо- организации направили своих парней и девчат вожатыми в классы. Но вот контролировать, как выдетского сада № 71. Вместе полняется поручение, неко-с тем, отметил А. Яковлев, торые секретари забывают. примеру, бездействуют посланцы цеха пароснабжения, успоконвшись, видимо, тем, что за них работают профосоюзные активисты,

О том, что дворовыми клубами нужно заниматься более предметно, говорила секретарь комсомольской организации жилищно-комокие организации третьего мунального отдела, народ-и пятого цехов оказались ный депутат Татьяна Лакеемунального отдела, народв числе невыполнивших со- ва. В дворовом клубе имени Ю. Фучика нет воспитателя, и вся работа замерла. Выступая в прениях по Разве это не повод для докладу, секретарь комсо- беспокойства? — обратилась она с вопросом к заводскому комитету ВЛКСМ. Т. Лакеева подняла и друболее высокий уровень молодежи в благоустройсткомсомольские проводить субботники.

В работе собрания комсомолии завода участвовали главный инженер А. Н. Шмидт и заместитель секретаря парткома В. М. Ба-

Участники собрания пририна. О необходимости воз- няли постановление, в котором определены направдежные коллективы говорил ления в работе по претвожизнь решений

А. ФИЛАТОВА. нештатный корреспондент.

Владимир Хрулев выбрал для себя рабочую дорогу. В одиннадцатой пятилетке он получит профессию станочника. А помогает ему в достижении цели мастер производственного обучения профессионально-технического училища № 6 И. А. Чебыкин.

На снимке: И. А. Чебыкин и учащийся ГПТУ № 6 Владимир Хрулев.

фото Т. Фасхутдинова.

В редакцию пр шлю письмо от воспиталелей общежитий Новотрубного завода по поводу опубликованной в начале марта корреспонденции «Копда в общежитии Составители его решили, мягко говодоказать несостоятельность критики в свой адрес, ссылаясь при этом на тонкости и

сложности воспитатель-

ной работы.

Этот ответ и побудил продолжить очень актуальную тему. Что мож-но сказать по поводу письма? Видимо, одно: мало знать специфику работы с молодежью, кивущей в общежитиях. Сложнее уметь на практике использовать знания, конкретными делами подтверждать это. Популярны дискотеки? Действительно, интерес-

2 стр. под знаменем ленина 7 апреля 1981 г., № 67

ная форма организации

А НУЖЕН ЛИ БУКСИР?

—ОТВЕТ ИЗ РЕДАКЦИИ —

досуга. Но что заботит воспитателей? Как бы посторонние не попали на такие вечера. А вот содержание их, как правило, однообразное. Чаще всего это просто танцы со световым эффектом. Весьма редко молодежь узнает новое, интересное об ансамблях, представляемой джазовой музыке, хотя дискотеки должны проводиться прежде всего с целью расширения кругозора, воспитания музыкальной культуры. Какой след оставила, например, дискотека, проведенная в честь Дня Советской Армии и Военно-Морского Флота? Абсолютно никакого. Обычные танцы. Хотя ее можно было бы провести так, чтобы молодежь побольше узнала, к примеру, о патриотической теме в музыке.

Вижу пронические улыбвоспитателей, сами умеем давать ре-Не собираемся никого поучать. Будь работники общежитий лее взыскательны к себе, они, безусловно, увидели бы формальный подход к этой форме

организации досуга. В письме авторы сетуют на то, что им приходится пользоваться распространенными формами работы с молодежью и мечтают о таком мероприятии, чтобы «все ахнули». Но что мешает осуществиться такой мечте? Во-вторых, даже «обычные» формы работы можно при желании сделать необычными. Важно содер ж ание. Нужно творчество.

«В общежитиях есть клубы по интересам, пишут воспитатели, --

во популярностью они не пользуются, из года в год почти стандартные программы». Причины? Их множество - считают авторы. Главную же они видят в том, что культорганизатор массового отдела Дворца культуры и техники Новотрубного завода Е. О. Гринченко мало тормо-шит работников общежитий. И далее они желают ей «побольше разнообразия в мероприятиях, интересной подачи задуманного». По меньшей мере странно читать подобное. Оказывается, все виноваты в бездействии клубов, но только не сами воспитатели, им нужен буксир, инициатива и организаторская помощь со сто-

В письме ставятся и такие вопросы: где тре-

нироваться. пле взять тренера - общественника? А разве нельзя устроить мини-стадион общежития дворе № 4? Неужели среди жильцов нет никого, кто бы мог взять на себя обязанности пренера. Спортивная работа в общежитиях не устраива-ет воспитателей. Так кто же ее должен налаживаты

С обидой встретили воспитатели выступление газеты. А не лучше ли было учесть недостатки?

И последнее. Взявшись за перо, воспитатели не решились поставить свои подписи, чувствуя, видимо, оправедливость выоказанных замечаний. Расписался под письмом инструктор комитета Новотрубнокомсомола го завода Сергей Моргулец. Конечно, он в первую очередь должен разделить ответственность за слабую воопитательную работу и помочь улучшить ее.

О. БОРОДИНА.

«Красная суббота» для молодежи Первоуральскаособый день. По традиции 18 апреля комсомольцы встанут к станкам, выйдут на пусковые строительные объекты, перевезут сотни тонн грузов.

УТВЕРЖДЕН ШТАБ

Комитет комсомола треста Уралтяжтрубстрой утвердил штаб по проведению коммунистическ о г о субботника. Возглавил секретарь комитета ВЛКСМ Анатолий Тарханов. Штаб занимается организационной работой. Так, уже ясно, какой объем 18 апреля молодые строители нят на возведении тира, завода комплектных металлоконструкций, строительстве жилья. Штаб назначил ответственных за каждый объект.

В. ВЛАСОВА, заместитель секретаря комитета ВЛКСМ треста Уралтяжтрубстрой.

С НАИВЫСШЕЙ ОТДАЧЕЙ

В Центрально-Уральской геологоразведочной экспедиции шесть комсомольских прупп. Все они проведут «красную субботу» на рабочих местах. Члену юмитета ВЛКСМ Нине Ладохиной поручено с помощью экономистов предприятия подсчитать, какой работ выполнят комсомольцы, если будут трудиться с наивысшей отдачей. Лозунги и плакаты в экспедиции призывают отметить ленинский субботник подлинно коммунистическим трудом.

> Р. КОРОБОВА, секретарь комитета влксм.

B CYET «КРАСНОЙ СУББОТЫ»

Часть комсомольцев Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей уже опработала в счет «красной субботы». В один из выходных дней мы вышли на расчистку снега и сбор металлолома. Особенно хорошо поработали инженер-конструктор Людмила Зуева, мастер цеха ремонта механизмов Сергей Яровиков, водитель Сергей Аликин,

> т. ШЕСТАКОВА, комитета ВЛКСМ.

по точному ГРАФИКУ

В связи с особенностями производства комсомольцы динасового завода коммунистический субботник проведут в течение нескольких выходных дней. Нынче мы решили поработать в новных цехах, первом втором. Потому что там решается судьба планов и социалистических тельств. Составили график, где четко указано, в каком цехе и когда будет работать каждый комсомолец.

По итогам ленинского субботника выпустим страничку в заводской стенной газете «Огнеупорщик». Ответственная за комитета ВЛКСМ Галина Григорьева.

Е. ЗАЙЦЕВА, секретарь комитета ВЛКСМ динасового э

— Ну что, ребята, завт-ра выходной. А мы еще не договорились, чем будем заниматься в свободное

- Говорят, кино хорошее, не мешало бы посмотреть, - поступает предложение. Кино непременно посмотрим, но вечером. А с утра давайте-ка на тренировку. Ее откладывать нель-

зя, скоро заводская спартакиала.

Гак завершилась одна из чем Соповым. Разговор привычный в этом коллективе, члены которого и после ра- пех никогда первыми и в цехе, и на беговой дорожке стадиона -

БЫТЬ ПЕРВЫМИ

венного коллектива закаливается не только в труде. узлы механизмов, особо — Работа и настроение тщательно готовит к рабокаждого члена бригады те сетчатый конвейер на му-Сергей Федорович, - находятся в прямой зависимости друг от друга. Если на душе легко, то и дело спорится.

А дело у термистов и обычных смен бригады тер- впрямь весьма ответственмистов цеха № 10, возглав- ное — обжиг труб. И от этом коллективе не послед-ляемой Сергеем Федорови- каждого из них зависит нюю роль. В 1977 году цевысокое качество выпускаемой цехом продукции. Усботы не спешат расставать- стараниями одного-двух люся друг с другом. Быть дей. Успех — это детище коллектива, всех тех, кто так или иначе связан с пронеписаный закон бригады. изводством. Слесарь по ре-М потому все рабочие — монту печей В. А. Торсу-значкисты ГТО, многие за- нов, например, лишь космонту печей В. А. Торсущищают честь цеха в завод- венно принадлежит к бригаской спартакнаде. А сам бри- де термистов, и все же загадир-чемпион завода про- дел для вдохновенной рабошлого года по многоборью. ты коллектива приходится Рассказ о бригаде Сопо- создавать именно ему. На ва с этого факта неслуча- работу он приходит за час Организм производст- до начала смены, проверя- процентов. Потери от брака

термистов, - рассказывает фельных печах. Одним словсе условия вом, создает для того, чтобы, не теряя ни минуты, термисты трудились эффективно и качественно.

Взаимовыручка, щеская помощь играют в ревыполнены. нюю роль. В 1977 году цеху № 10 и двадцати двум бригадам было присвоено «Комсомольско-молодежный коллектив». Одним из победителей стала и бригада Сопова. А недавно тые гости в школе, живо Сергей Федорович награж- интересуются делами класден медалью «За трудовую са, успеваемостью. А ребядоблесть». По труду и честь та в свою очередь не раз — это в полной мере относится к бригаде, где все за одного и один за всех. За четыре года работы цеха коллектив постоянно держит ведущее место, выполняя нормы не менее 104

составляют лишь три десятые процента.

В этой бригаде термисты соревнуются еще и между собой. Ведь тогда и высопроизводства брать легче. Одна из этих высот покорена недавно К открытию съезда партии термисты Сопова обработали сверх залания 12.5 тысячи метров труб, сэкономив 6,8 тонны условного топли-Предсъездовские соцтовари- обязательства успешно пе-

> Быть первыми во всем. Помните этот принцип бригады? Ему следует коллектив и в общественной ряботе: термисты шефствуют над четвертым классом школы № 4. Рабочие часприглашались на завод, были в десятом цехе. Пройдет время, и, быть может, многие из сегодняшних школьников займут рабочие места в волочильном рядом со своими шефами. Теми, кто сегодня так увлеченно рассказывает о нелегком, . но необычайно значительном и важном труде новотрубников.

> > Р. БИКТИМИРОВ, слушатель школы рабкоров.

ГОРОДУ — ОБРАЗЦОВЫЙ ОБЩЕСТВЕННЫЙ ПОРЯДОК ==

ЗВАНИЕ ДРУЖИННИКА ОБЯЗЫВАЕТ

На прошлой неделе во Дворце культуры строителей прошел городской слет добровольных народных дружин. С докладом об итогах работы за прошлый год, о задачах на год нынешний по охране правопорядка выступил заместитель председателя горисполкома, номандир штаба народных выступили командир штаба народных выступили командир штаба народной дружины управления треста Востокметаллургмонтаж Д. М. Чехиро, бригадир пятого цеха Новотрубного завода А. С. Кузнецов, заведующий отделом пропаганды и агитации горкома партив В. Ф. Секачев, командир штаба спецдружины грузового автопредприятия В. Ф. Демин, заместитель начальника городского отдела внутренних дел В. А. Баутин, заместитель прокурора гор од а Б. Н. Юношев, командир штаба народных дружины билимбая, заместитель председателя исполнома поселнового Совета Л. Ф. Скорыния. В работе слета принял участие В. А. Гринин, нового Совета Л. Ф. Скорынина. В работе слета принял участие В. А. Гринин, заместитель начальника управления внутренних делоблисполнома.

Это уже стало привычным: каждый вечер на улицах города, рабочих поселков появляются группы люными повязками ставители 12-тысячного отряда городской народной дружины. Они не только охраняют общественный порядок, следят за соблюдением правил и норм социаобщежития. листического но и борются с хищениями собственнобраконьерами, вначительную профилактическую работу по месту жительства. Много направв их деятельности. Отрадно отметить: дружинники достойно выполняют свой общественный долг.

ха Новотрубного завода ны заметно повысилась, а ска, Кузино и сами друживы. А. Стахов, С. К. Чувановов, Ю. А. Шахмаев, В. И. Неграш задержали трех ративной обстановки. Обветственно ограбить буфет кафе «Турист». Привлечен к уголовной ответственности некий ответственности некий ответственности некий но тех. что происходят в дружины по профилактиче- б. Внуков, совершивший но тех, что происходят в дружины по профилактиче-уголовное преступление. А общественных местах. Зна- ской работе среди населевадержал его дружинник де- чительно строже дружиннивятого цеха того же завода ки стали относиться к ли- всех предприятиях, желает

ко за 1980 год ею задержа- ство: тех и других, соответно 123 нарушителя правил ственно, задержано и прив-

с подростками, состоящими шилась работа с тунеядца-на учете в инспекции по ми, которые, как правило, делам несовершеннолетних, спешат после официальных

С душой, как к ответствен- предупреждений трудоустному партийному поручению, относятся к общественной работе коммунисты раны правопорядка накопи-Л. С. Коуров, М. В. Ком- ла дружина Магнитки, возлев, беспартийные товарищи И. И. Мочалов, В. А. Целищев и другие — все из Новотрубного пятого цеха завода. Используя различ-

ные формы профилактической работы с подростками, неблагополучными семьями, действуя совместно итог: с сотрудниками инспекции. они добились того, что с по другим показателям своучета, как исправившиеся, только за прошлый год бы-

Подробные факты — до-

ло снято 18 ребят.

стойная летопись дел активистов, стоящих на охране монту горного . оборудовасоциалистической законности. Отсюда и заслуженные межрайгаз, управлений Вонаграды. Почетных грамот стокметаллургмонтаж, Уралобластного дел, горисполвнутренних денежных премий удостоены десятки дружинников. Среди них кузнец цеха № 16 Новотрубного завода В. Н. Портнягин и появляются группы лю- мастер цеха № 3 того же с красными нарукав- предприятия Р. В. Порецков, слесарь ремонтно-механического цеха хромпиково-го завода В. И. Суворов и рабочий - Центрально-Уральгеологоразведочной экспедиции В. В. Байнов, токарь завода по ремонту горного оборудования А. С Вахненко, слесарь первого динасового завода B. C. Киселев, мастер шестого цеха Новоуткинского вавода «Искра» В. С. Бородин и многие другие товариши

Словом, есть кого и за что награждать. В продол-А. Х. Гатаулин. цам, совершающим. Немногочисленна дружи- хулигаиство, находящимся на грузового автопредприя- в состоянии, которое унимати польения и польения на дорожного движения. лечено к административной Немало добрых дел на ответственности больше, счету специализированной чем в 1979 году. С помо-дружины, которая работает щью общественников улуч-

роиться.

Хороший опыт в деле охла дружина Магнитки, возглавляет которую ник отдела кадров рудоуправления . А. Е. Здесь нет срывов дежурств, в которых ежедневно ствует от 10 до 15 человек. Действуют они тельно, инициативно. Отсюда итог: дружина, задержав 74 нарушителя, признана и ей работы лучшей в городе. Под стать горнякам выполняют свой долг новотрубдружинники БЭЗСКиДа, завода по рения, треста Первоуральск управления стальконструкция, других строительных организаций

Эти результаты радуют, но вывода сделать, что деятельность дружинников понастоящему высокоэффективна, пока все еще нельзя. Более высокие, чем в 1979 году, показатели во многом объясняются организацией передвижных пунктов милиции, операциям «Трезвость», в работе проведении которых совместно с сотрудниками горотдела участвуют и дружин-ники. На общественных же пунктах охраны порядка, где дружины действуют самостоятельно, результативность все еще низка.

Отрицательно сказывается на эффективности малочисленность выходов на па-Необходитрулирования. мый минимум — 320 человек. У нас же в среднем Вот несколько примеров. жающемся походе за высо- дежурит по 200, а то и Летом прошлого года кую культуру Первоураль- меньше. На ряде предприядружинники четвертого цеска роль народной дружинами в Билимбая, Новоуткин- ха Новотрубного завода на заметне порманиями.

ния созданы далеко не на лучшего участие дружинников в охране социалистической собственности. Обо всем этом и шла речь на слете, участники которого наметили пути устранения упущений, определили свой вклад в борьбу за упрочение в городе, идущем к ние в городе, идущем к своему 250-летию, высокой культуры и образцового правопорядка

Б. КИЙСКИЙ.

BOT TAK ПРИВЕТИЛИ...

14 марта мы с женой пришли во Дворец культуры и техники Новотрубноо завода на спектакль народного театра «Святой и грешный». Жена, как и подобает, взяла с собой вторую обувь — туфли. Настосние у обоих было хорошее: впереди часы приятного отдыха.

Однако вскоре его нам испортили. И где? В раздевалке. Работница гардероба наотрез отказалась принять у жены теплые сапожки. «Почему?» — спросили. «Нет сумок», — последовал ответ. «Так, - говорим, примите без сумки». «Не положено, - раздраженно сказала гардеробщица. -Надо свои носить».

Вот такой «приветливый» диалог произошел у нас с работником учреждения культуры. Рядом стояли в учреждения растерянности еще несколько женщин, которые также имели неосторожность взять с собой туфли. Приподнятое настроение, связанное с посещением театра, моментально исчезло.

Станиславский говорил: «Театр начинается с вешалки». Очень умные слова, и некоторым работникам реждений культуры следовало бы их помнить.

В. ШУХМАН,

БЕРЕЧЬ ЧЕЛОВЕКА

Всемирный День здоровья в нынешнем году прово-дится под девизом «Здоровье для всех к 2000 году». Прантическое осуществление этого лозунга возможно при двух условиях: постоянная забота государства о здоровье человека, создание для него хороших условий жизни и выполнение населением норм и правил, способствующих сохранению здоровья.

Мы попросили рассказать заведующую горздравотде-лом А. А. Лаврову, как первоуральские медики забо-тятся о горожанах, какие ставят перед собой задачи по выполнению решений XXVI съезда партии.

щеизвестно, как улучши- мышленных лась материальная

— На развитие материоколо двух миллионов рублей капитальных вложений. Планируется ввести в эксплуатацию больничный комусловиях разместить городское глазное отделение, расширить терапевтическое отделение в медсанчасти филиала Новотрубного завода. Нынче получат новое помещение стоматологи, до конца пятилетки необходимо построить роддом, поликлинику для строителей, фельдшерский пункт в Решетах, детскую молочную кухню в Новоуткинске, три аптеки.

В целом же семь с половиной миллионов рублей израсходовано в прошлом году на здравоохранение, на полтора миллиона больше, чем в начале пятилетки. Около тридцати тысяч пошло на бесплатное амбулаторное лечение инвалидов войны, детей первого года жизни, зубопротезирование. Больницы получали медтехнику, оборудование,

— Что намечается по медицинского **УЛУЧШению** обслуживания населения?

— Особое внимание уделяется совершенствованию оказания медицинской помощи в поликлиниках. Прием пациентов продлен до восьми часов вечера, а вызов врача на дом принимавода, например, специалисты ведут прием в субботние дни, в воскресенье журят терапевты. Кабинеты доврачебного приема помогают регулировать поток больных. Все меры направполиклиническую доступной для трудящихся удобное для них время. Намечено организовать двухсменную работу процедурных кабинетов без выходных.

В работе поликлиник дальнейшее развитие получит профилактическое направление: проведение периолических предварительных и целевых осмотров, диспансерное наблюдение. Сейчас бо-

Алла Анатольевна, об- лее 13 тысяч рабочих пропредприятий база охвачены профилактическиздравоохранения в послед- ми осмотрами. 92,3 процен-нее десятилетие. Что плани- та работающих женщин наруется на новую пятилет- ходятся под наблюдением спениалистов. Партийный съезл заост-

ально-технической базы за рил внимание на бережном Х пятилетку израсходовано отношении к трудовым ресурсам. Перед медицинскими работниками стоит задача: сохранить здоровье трудоспособного населения. плекс на Динасе, в лучших прошлую пятилетку заболеваемость этой категории людей снижена на 13,5 процента, что дало существенный экономический эффект. Комплексная работа медиков, администрации и профсоюзных организаций мышленных предприятий, так называемых врачебноинженерных бригад улучшению условий труда, быта и отдыха, по раннему выявлению заболеваний и своевременному проведению лечебно - профилактических мероприятий дали ощутимые результаты в снижении профзаболеваний.

К числу важных задач на новую пятилетку следует отнести и борьбу с сердечно-сосудистыми заболевани-Намечено организовать кардиологические кабинеты, подготовить специа-ЛИСТОВ.

- Наше государство большую заботу проявляет о женщинах и детях. Последнее постановление — яркое подтверждение тому. делает в этом плане городская медицинская служба?

— Половина работающего на предприятиях населения — женщины. Охрана их здоровья, создание безопасных условий труда - одна из важных задач пятилетется до 17 часов. В поли- ки. В медсанчастях сложи-клинике Новотрубного за- лась единая система медилась единая система медицинского обслуживания работниц. С первого дня поступления на работу женщина находится под медицинским наблюдением, основой которого является диспансерный метод. лены на то, чтобы сделать позволило значительно снипомощь зить заболеваемость.

Особое внимание уделяется матерям: здоровьем будущим контроль за их постоянно углубляем. Будет расширено отделение патологии и его работа организована по режиму полусанаторного учреждения.

Задача педиатрической службы - усиление профилактической работы со здоровым ребенком. Возрастет роль детских поликлиник в формировании здорового поколения: врачебное наблюдение за детьми первого года жизни, улучшение качества медпомощи в детских комбинатах. Девиз «Здоровье для всех к 2000 году» на воспитание здоровой молодой смены.

У рабочих динасового завода прекрасный профилакторий, в котором ежемесячно сто человек поправляют здоровье. К их услугам водолечебные процедуры, массаж, электросон, кабинет физиотерапии. С начала года в профилактории отдохнуло более 300 динасовцев.

На снимке: «Лесная сказка» — профилакторий динасового завода.

Фото Е. Фролова.

3 стр. ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА 7 апреля 1981 г. № 62



Hobocmu культуры

СЛОВО О ЖЕНШИНАХ POCCHH

Состоялось очередное заседание клуба книголюбов «Светоч», организованного книжном магазина Nº 78.

На этот раз здесь выступили участники театра поэвии «Звучащее слово» Дворца культуры и техники Новотрубного завода. композиции самодеятель-ных артистов «Женщины гордость России» про-звучали стихи Э. Асадова, Р. Гамзатова, Ю. Друниной.

Ю НОШЕ, ОБДУМЫВАЮЩЕМУ ЖИТЬЕ

Две новые книжные выставки оформлены в центральной городской библиотеке. Направление одной из — «Юность мужает в борьбе» — определяют слова Н. Асеева: «Это были все бойцы решительные, делу верные, ребята свойские, пулями к телу их попришитые, кровью смочены билеты комсомольские».

Книги выставки рассказывают историю комсомола. основанную на документах, письмах...

Вторая выставка «Мы молодые хозяева земли» рассказывает о молодежи наших дней. Обзор выставочной литературы проводит зав. отделом Г. А. Усольцева.

> В. ДЕМИДОВА, нештатный корреспондент.

удачи юных

В межшкольном учебнопроизводственном комбинате прошла городская выставка технического творчества «Юные техники — Родине!» Здесь было представлено около 500 работ учащихся: модели передовой техники, новые по конструкции наглядные пособия по физике, химии, математике и другим учебным предметам, устройства и рабочие приспособления, улучшающие трудовые процессы в технических кружках, малогабаритные машины и многое другое.

Первые места заняли школы № 21 и № 7, вто-рое — школа № 32, тре-тьи — школы № 7 и 10.

3. БЕЗШКУРНАЯ, методист гороно.

ПЕСНЯМ-ЗВЕНЕТЬ

Десятая Всесоюзная неделя музыки для детей и юношества прошла в дни весенних каникул. Веселые музыкальные представления дал в это время детский вокальный ансамбль «Колокольчик» Дома пионеров. С его творчеством познакомились участники областного слета юных геологов, который проходил в нашем города.

С творческим отчетом в эти дни выступил и во-кально - хоровой кружок Дворца культуры динасового завода, который сушествует совсем немного

времени. Концерт этого проходил в содружестве с ансамблем «Колокольчик».

Р. АХМАДИЕВ, руководитель ансамбля «Колокольчик».

ТВОРЧЕСТВУ-РАСТИ!

К ИТОГАМ ВЫСТАВКИ ХУДОЖЕСТВЕННОГО И ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОГО ИСКУССТВА

Во Дворце культуры и техники Новотрубного завода состоялось торжественное закрытие выставки художественного нокусства и декоративно-прикладного первоуральцев, посвященной XXVI съезду партии. В малом зале для обмена мнениями и подведения итогов собрались авторы выставочных работ, представители общественности и гости — члены Со-юза художников СССР Е. Н. Мосин и С. П. Ерков, мандидат искусствоведения, старший преподаватель кафедры нокусствоведения Уральского госуниверситета. Последний и выступил с обзором, высказал замечания и пожелания, проявив как специалист, доброжелательную заинтере-

- Приходилось видеть немало различных выставок, наблюдать становление молодых художников. И сегодня хочется выделить то, что на вашей выставке чувствуется четкая авторская заинтересованность к тому, к чему прикоснулся художник. Во-вторых, говорить о многих из вас, как о самодеятельных худож-никах, просто нельзя. Например, много и вполне профессионально работает Колесников. Ощущаеть тепло отображенной им природы. Сюда же могу отнести труды Касаева, Махнева, акварели Домрачева, Храмцова. И гобелены ваших

умельцев достойны больших выставок. Хочу сказать о Кубраке. Чувствуется, что он имеет хорошую подготовку. Главное, что читаешь в его картинах - он опремится взволнованно-приподнято рассказать о жизни. Но он, как профессионал, еще пребывает в поисках своего «я». меня есть желание в будущем посмотреть новые работы этого автора. Он лю-

О тематике выставки. Она не полностью удовлетворяет требования няшнего дня. Мало портретов. Еще меньше картин о жизни трудовых коллективов. А ведь многие из вас трудятся на предприятиях, среди тех героев, в поисках которых художники-профессионалы собираются в творческие бригады и разъезжают по стране. Это идет еще и, видимо, от того, что первоуральские худож ники «варятся в собственном соку», им мегде собраться, побеседовать, обсудить уже созданное и поговорить о планах на будущее. Надо понять, что слова из постановления ЦК КПСС, принятого на XXVI съезде партии, о том, что нокусст во должно активно участвовать в эстетическом воспитании прудящихся, следует как можно быстрее и успешнее применять на практике.

Затем состоялось напраждение участников выставки. Десять дипломов отдела культуры гориополкома вручены авторам лучних произведений — Г. А. Которам лучших произведений— Г. А. Ко-лесниякову, В. Г. Кубраку, Г. Р. Герману, В. С. Кондратьеву, В. П. Домрачеву, В. И. Гомзякову, И. П. Махневу, Н. Е. Олегову, супругам Н. М. в. В. П. Весниным, В. В. и В. В. Тумаковым. Остальные 16 человек отмечены Почетными прамо-

Заведующий отделом культуры горис-полкома В. И. Храмцов вручил по прось-бе Свердловского отделения Союза ху-дожников СССР дипломы первой степени победителям областного и Всероссийского смотров работ художественно-оформительских мастерских — Г. Р. Герману, В. Ф. Бойцову, Л. Д. Шулину, которые работают в мастерской городского парка культуры и отдыха.

Итак, выставка, на которой в течение месяца побывало около 15 тысяч перво-мральцев в гостей города, закрыта. А что же дальше? На этот вопрос отвечает В. И. Храмцов:

Выотавка показала, что интерес первоуральцев к художественному и декоративно-прикладному искусству велик. Поэтому уже в июне, к Дию города — 81, мы предоставим выставочный зал фотохудожникам. Их работы будет объединять один замысел — «Первоуральск в прошлом и настоящем». Тогда же в кинотеалрах и нарке культуры и отдыха начнет действовать выставка детского художественного творчества «Город главами детей». Надеемся, что художники и любители декоративно-прикладного исмусства порадуют нас новыми работами и к Дию города—82. А в ноябре-декабре 1982 года лучшие произведения перво-уральских авторов будут представлены на выставке, посвященной 250-летию Первоуральска.

A. MOCYHOB.



ПРОИСШЕСТВИЯ

подвела неосторожность

ной их эксплуатации. Подтверждение тому - пожар 25 февраля в доме Хатмуллина по улице Чайковского в Билимбае. Дом сгорел полностью. От неисправности электропроводки загорелось жилье Д. И. Лучникова по улице Кутузова. Только благодаря своевре-менному вызову пожарной команды, огонь был сразу

Большинство пожаров же ликвидирован. происходит от неосторожно- Нередко пожары закан- го обращения с огнем, не- чиваются трагически. Так, исправности электробыто- 11 февраля, в Северке, в вых приборов, неправиль- доме по улице Железнодорожников во время пожара погиб Е. В. Иванов, а 24 февраля в квартире дома по улице Вайнера — В. А. Азанов. Пожары возникли в результате неосторожного обращения с огнем: пострадавшие были в нетрезвом состоянии и уснули с

папиросой. А. КОЛОДЮК. инженер госпожнадзора.

для вас, пропагандисты

8 апреля в большом зале Дворца культуры и технини Новотрубного завода состоится городской семинар пропагандистов всех форм обучения и школы атеистов. Начало в 9 часов утра.

Отдел пропаганды и агитации горкома КПСС.

ТОВАРЫ — НАРОДУ

Десять медалей ВДНХ СССР получили мастера Курского комбината художественной росписи. наград коллектив удостоен за новые виды продукции. Сорок изделий, изготовленных из дерева и расписанных под хохлому дукции комбината,

На снимке: мастер художественной росписи Лидия Громашова, медалью ВДНХ СССР; самовар с набором чашек.

Фото О. Сизова. Фотохроника ТАСС.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Отчетно-выборное собрание городского актива ветеранов комсомола и пионерского движения состоится во Дворце культуры и техники металлургов [в цветочном зале) с 18 часов 8 апреля.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». «ПО ЗАКОНУ ЧЕСТИ» (2 секинотеатр «Восход», «ПО ЗАКОНУ ЧЕСТИ» (2 осрии). Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час.
Кинотеатр «Космос». «ДОРА ДОКЛАДЫВАЕТ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.
Клуб филиала Новотрубного завода. «ДЮЙМОВОЧКА». Сеансы: 18, 20 час.
Клуб Трудпоселка, «ПРЕСТУПНИКИ». Сеансы: 18,

дворец культуры и техники новотрубного завода

приглашает юношей и девушек в школу бального танца. Обучение платное. Организационный сбор 8 апреля в 19 часов, комната № 38.

8 и 9 апреля во Дворце спорта имени 50-летия ВЛКСМ состоятся показательные выступления сильнейших фигуристов страны. Участвуют чемпионы мира и Европы, призеры Олимпийских игр: И. Воробьева и И. Лисовский, М. Черкасова и С. Шахрай, Н. Бестемьянова и А. Букин, И. Бобрин, Е. Водорезова.

Начало выступлений: 8 апреля в 18 час. 30 мин., 9 апреля — в 13 часов и 18 час.

Билеты продаются в кассах Дворца спорта. Кассы работают с 9 до 19 часов.

Бюро по трудоустройству населения приглашает для работы в загородных пионерских лагерях воспитателей, поваров, кухработников.

Бюро по трудоустройству населения приглашает на постоянную работу автомехаников, механика, товароведа, электрика КИП и автоматики, машинистку. За справками обращаться: ул. 1 Мая, 10, бюро по трудоустройству населения.

Первоуральская автошкола ВДОАМ проводит набор на курсы шоферов категории «В» и мотоциклистов, а также на курсы повышения классности [I и II классы].

Запись проводится по адресу: ул. Трубников, 28, телефон 2-34-63.

Для вас, первоуральцы, открыта студия звукозаписи, пде вы можете заказать: звуковую открытку — запись музыкального произведения на пленку, наклеенчую на художественную открытку, заукозапись на ферромапнитную ленту. звуковое письмо — запись на позитивной плен-

Обращаться по адресу: ул. Западная, 12, с 10 до 19 часов, перерыв с 14 до 15 час. Выходные

воскресенье и понедельник.

ДЛЯ РАБОТЫ В МЕЛКОРОЗНИЧНОЙ СЕТИ ГОРПИЩЕТОРГА ПРИГЛАШАЮТСЯ продавцы по продаже молока из цистерн, продавцы по продаже кваса из цистерн, киоскеры в овощные киоски и павильоны, киоскеры в продовольственные киоски, продавцы по продаже газированной воды с сатураторных тележек, механик по обслуживанию автоматов по продаже газированной воды.

Первоуральское бюро путешествий и экскурсий «Турист» приглашает совершить увлекательные путешествия по Кавказу в города Ессентуки, Пятигорск, Железноводск. Туристы побывают в Тебердинском заповеднике, в Домбае, увидят Чегемокие водопады. Сроки туристских путевок с 18 апреля по 7 мая.

Интересны туристокие маршруты по Прибал-тике в города Ригу, Вильнюс, Каунас, Даутав-пилс. Сроки путевок с 21 по 27 апреля.

За справками обращаться по адресу: ул. Ле-

МЕНЯЕТСЯ однокомнатная благоустроенная квартира в г. Красноуфимске на равноценную в Первоуральске (можно двухкомнатную). Обращаться: г. Первоуральск, ул. Вайнера, 13-а, кв. 2 после 18 часов.

4-комнатная квартира (48,5 кв. м) на две квартиры. Обращаться: ул. Ленина, 96—18, по смене «В»

Горком КПСС выражает искреннее соболезнова-ние инструктору промышленно-транспортного от-дела горкома партии Яговцеву Владиславу Дмит-риевичу по поводу преждевременной смерти отца

ЯГОВЦЕВА Дмитрия Глебовича.



АДРЕС: 623100, г. Первоуральск. проспект Ильича, 21/40.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, отдел культуры и быта, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55,